
Руководитель следственного отдела по ЗАТО город Северск принял участие в торжественном митинге, посвященном празднованию 73-летия Победы в Великой Отечественной войне



Руководитель следственного отдела по ЗАТО г. Северск Евгений Дудин совместно с представителями Администрации ЗАТО Северск, правоохранительных органов ЗАТО Северск, учениками школ города принял участие в торжественном митинге, посвященном празднованию Дня Победы.

Митинг состоялся у Мемориала погибшим во время войны жителям поселка Иглаково, располагавшегося в 20-40-х годах 20 века на месте современного Северска. После митинга к подножию памятника были возложены цветы.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1223688>